

2016年9月10日

中電與200位荃灣區長者齊賀中秋

中秋臨近，是共聚團圓的佳節。中華電力有限公司（「中華電力」）舉辦**和您一起過節**—中秋萬歲宴，與 200 多位來自荃灣區的長者提早與中電義工隊共賀中秋節，提倡關愛扶老精神。

中華電力夥拍基督教香港信義會社會服務部，為長者安排午宴，送上節慶溫暖。席間，中華電力總裁潘偉賢先生、社會福利署署長葉文娟女士，以及基督教香港信義會社會服務部助理總幹事林兆秀先生，聯同中華電力管理層和義工隊，與長者一同欣賞唱歌及色士風演奏。一眾嘉賓又與長者和幼稚園學生掛起印有祝福語的傳統燈籠，祝願長者「人月團圓，心想事成」。義工更向長者派發家居節能小貼士，分享節能秘訣，鼓勵他們在家智慧用電。

潘偉賢先生於活動致辭時表示：「中華電力自 2014 年先後和不同的社區夥伴合作，連同我們的義工在**和您一起過節**活動陪伴了近 2,000 位長者歡度多個佳節。為配合政府政策，推動香港邁向更環保和更智能化的城市，我們將慳電節能的環保訊息融入公眾教育及社區項目當中。除了送上關懷外，也分享環保小貼士。」

葉文娟女士讚賞**和您一起過節**活動關愛長者及宣揚環保兼備。她指出：「中華電力今日舉辦這活動正好配合社署推行的『老友所為活動計劃』，鼓勵長者多參與社區活動，擴闊生活圈子，同時亦響應節能減碳，非常有意義。」

中華電力一直關注社群的需要，推出不同的社區項目。除**和您一起過節**活動外，今年再次推出兩項備受歡迎的社區活動。**老友記嘆早茶**活動向 40,000 位長者派發共 80,000 張早茶券，讓他們可在逾 170 間酒樓免費享用「一盅兩件」，從而增加他們的社交活動。而全球首創的**全城過電**計劃，則結合節能和關愛社區兩大元素，鼓勵市民節約家居用電，同時將節省的電力「過戶」予弱勢社群，當中包括獨居、雙老長者。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

圖一



中華電力總裁潘偉賢先生表示，中華電力配合政府政策，推動香港邁向更環保和更節能化城市，將慳電節能的環保訊息融入公眾教育及社區項目當中。

圖二



社會福利署署長葉文娟女士表示，中華電力今日舉辦這活動正好配合社署今年推出的「老友所為活動計劃」，鼓勵長者多參與社區活動，擴闊社交圈子。

圖三



中華電力總裁潘偉賢先生(右三)、社會福利署署長葉文娟女士(左二)及基督教香港信義會社會服務部助理總幹事林兆秀先生(左一)與長者和幼稚園學生一同掛起印有祝福語的傳統燈籠，祝願長者「人月團圓，心想事成」。

圖四及圖五



香港基督教服務處觀塘幼兒學校學生及信義男爵樂團落力演出，分別演唱中電剛出推出的《看到的電力》幼稚園教材套兒歌慳電乖乖及吹奏色士風，現場氣氛熱鬧。

圖六



中電義工在和您一起過節活動中為長者獻唱，以賀佳節。

圖七及圖八



中華電力義工隊分享節能秘訣，鼓勵長者在家智慧用電。



- 完 -

傳媒查詢熱線：(852) 7472 9248